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Leistungen:

Flug bis/ab Barcelona

Transfer Flughafen - Hotel - Flughafen

Vorbereitung und Planung der Reise

3 x Übernachtung im DZ in einem 4-Sterne-Hotel

oder 3-Sterne-Hotel in Barcelona

3 x Frühstücksbuffet

3 x Abendessen

1 x Tagesausflug zum Kloster Montserrat mit

Reiseleitung

1 x halbtägige Stadtrundfahrt mit Führung in

Barcelona

Busgestellung für Ausflüge

Organisation Ihres Wunschprogramms (z.B.

Chorauftritt, Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw.

einer Hl. Messe, Besichtigungen, Singen an einem

bes. Ort, Führungen ...)

1 Freiplatz für den Chorleiter

auf Wunsch Transfer zum Flughafen ab/bis

Heimatort (Preis auf Anfrage)

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen

festgelegten Dauer der Reise, dem Reisetermin, dem

Abfahrtsort, Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von

Ihnen gewünschten und von uns erbrachten

Leistungen.

Die Programmgestaltung richtet sich nach den

Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach

Möglichkeit unserer Partner an den Reisezielen.

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Flugreise

Hotel A: pro Person bei 46-49

Teilnehmern, ab

587 €

Hotel B: pro Person bei 46-49

Teilnehmern, ab

546 €

Chorreise Barcelona - 4-Tage-Flugreise - 4 Tage

Barcelona - d.h. Kultur, Lebensfreude und zahlreiche bedeutende Sehenswürdigkeiten:

Barri Gotic (Enge Gassen und mittelalterliche Zeugnisse) - Architektur des Modernismus

(von Antoni Gaudi maßgeblich geprägter spanischer Jugendstil, heute

UNESCO-Welterbestätten z.B. Sagrada Familia) - Kunstsammlungen (von Picasso, Miro

u.a.) - Stadtbild prägende Gebäude zweier Weltausstellungen (1888 und 1929) und der

Olympischen Sommerspiele von 1992 - Spanische Lebensart pur (Flaniermeile La Rambla,

Markthalle "Mercat de la Boqueria", neuer Hafen mit typischen Tapas-Bars, Shops und

Diskotheken - abends: Schauspiel der "tanzenden" Springbrunnen am Fuße des

Montjuïc)... 

Höhepunkte der Reise sind neben dem Lauschen der gregorianischen Gesänge des

berühmten Knabenchors im Kloster Montserrat ggf. eine Gesangseinlage Ihres Chores im

wunderschönen Jungendstilpalast der Katalanischen Musik (Palau de la Música

Catalana). Er ist einer der 10 Sehenswürdigkeiten der Stadt, die man gesehen haben muss!

Termin, Dauer und Programm der Flugreise nach Ihren Wünschen!

Ziel: Barcelona, Kloster Montserrat...

4-Tage-Flugreise

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Auf Wunsch Transfer vom Heimatort zum Flughafen (Preis auf Anfrage) - Flug nach Barcelona - Transfer

zum Hotel - Begrüßung und Belegung der Zimmer - Freizeit - Abendessen im Hotel

2. Tag: Frühstück vom Buffet - Barcelona - Bei einer halbtägigen Stadtführung lernen Sie die bedeutendsten

Sehenswürdigkeiten der katalanischen Hauptstadt kennen: Sagrada Familia + Museum, Barrio Gótico (Gotisches

Viertel), gotische Kathedrale, Plaza de Cataluna, Paseo de Gracia, Kolumbus-Denkmal, Hafenviertel, Olympiastadion

und Olympisches Dorf, Picasso-Museum, Casa Museum Gaudí, MACBA-Museum für Zeitgenössische Kunst, Fundació

Joan Miró sowie „Las Ramblas“ (Einkaufsstraße, buntes Treiben auf Märkten, Straßenmusikern und Touristen)

u.v.a.m. - anschl. Freizeit - Rückfahrt zum Hotel -  Abendessen

3. Tag: Frühstück vom Buffet - Tagesausflug mit Reiseleiter zum Kloster Montserrat und Umgebung: Das

Kloster Montserrat, auf einem steil abfallenden Gebirgsstock gelegen, ist ein viel besuchter, bedeutender

Wallfahrtsort, wo in einer Höhle Ende des 12. Jh. die „Schwarze Madonna“ gefunden wurde. Täglich um 13:00

Uhr stimmt der berühmte Knabenchor gregorianische Gesänge an. - Abendessen im Hotel

4. Tag: Frühstück vom Buffet - zur freien Verfügung bis zum Flughafentransfer - Rückflug mit einer

Chartergesellschaft  - auf Wunsch Transfer zum Abfahrtsort (Preis auf Anfrage)

Hotelbeschreibung

Hotel A:
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Das 4****-Hotel befindet sich in Barcelona neben dem Park Güell und dem Science Museum. Dank der günstigen

Lage können Sie jeden Ort in der Stadt sowie die fantastische Landschaft in der Umgebung mühelos erreichen. Das

Hotel bietet seinen Gästen ein wunderbares Restaurant mit internationalen Speisen sowie 5 große Räume für

Veranstaltungen aller Art.

Am Morgen wird ein reichhaltiges Frühstücksbuffet mit einer großen Auswahl an frischem Obst, Käse, Wurstwaren,

feinen Backwaren und Diätprodukten, Brot mit Tomaten (typisches, katalanisches Gericht) und Kartoffel-Omelett

serviert.

Während des Tages können Sie sich im Hotel entspannen sowie einen Kaffee oder einen Drink in der hellen und

gemütlichen Bar genießen.

Das Hotel bietet 69 geräumige und komfortable Doppelzimmer mit Klimaanlage, Marmorbad, Safe, kostenlosem

Internetzugang (WiFi), Vergrößerungsspiegel (im Bad), Ganzkörperspiegel, Infrarotlicht (im Bad), Minibar, Föhn,

Zimmer-Service, Telefon (auch im Bad), TV mit LCD-Bildschirm.

Das Hotel liegt nur 20 km vom Flughafen entfernt. Eine Bus-Haltestelle (verfügbare Buslinien: 16, 58, 64, 74) liegt

20 Meter, die nächste U-Bahnstation  "Putxet"  200 Meter vom Hotel entfernt.

Hotel B:

Das 3***-Hotel erwartet Sie nur wenige Schritte vom berühmten Park Güell entfernt, geplant vom berühmtesten

katalanischen Architekten aller Zeiten: Antonio Gaudi. Die Natur vermischt sich mit den architektonischen

Originallinien und kreiert so einen Platz für Phantasie, weit weg von der Welt.

Das Hotel bietet Ihnen eine Reihe an bequemen Serviceleistungen wie die kostenlose Internetverbindung WLAN

oder 2 Versammlungsräume.

Die Zimmer sind mit Klimaanlage, Heizung, eletrischem Safe, kostenloser Internetverbindung, Telefon, TV mit

Canal+, Haartrocker ausgestattet.

Das Hotel befindet sich in der hochgelegenen Zone von Barcelona, nur wenige Minuten vom Park Güell entfernt,

und ist perfekt angebunden an die weiteren Sehenswürdigkeiten der Stadt: der Flughafen ist 17 km und die

nächstgelegene Bus-Haltestelle nur wenige Meter entfernt - ebenso die Haltestelle von Barò de la Barre ( Linie

129). Die Haltestelle der Metro von Vallcarca (Linie 3) liegt 300 Meter entfernt.

Weiterer Programmvorschlag

Palau de la Música Catalana: Führung durch das wunderschöne Konzerthaus, ein großartiges Beispiel

des Modernismus, dem typischen Jugendstil Barcelonas des Architekten Lluís Domènech i Montaner. Auf

Anfrage ergibt sich im Anschluss der Führung evtl. die Möglichkeit einer Gesangseinlage Ihres Chores. Hier

finden Sie  Fotos dieses beeindruckenden Gebäudes.

Konzert- oder Opernbesuch im Palau de la Musica oder im Teatre Liceu

Wein, Sekt, Tapas sind die Grundlagen der katalanischen Lebensart - gerne organisieren wir für Sie ein

Tapastour, Besichtigung eines Weinkellers oder einer berühmten, beeindruckenenden Sektkellerei.

Besichtigung der Fundació Joan Miró

"Cantate Barcelona" (12.-15.06.20)

Die Programmgestaltung richtet sich nach den Wünschen Ihres Chores in Absprache und nach Möglichkeiten

unserer Partner an den Reisezielen:

http://www.palaumusica.cat/es/galería-fotográfica_23608
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Mitgestaltung eines Gottesdienstes bzw. einer Hl. Messe - Treffen mit einem Partnerchor - Bereitstellung von

Proberäumen - Singen an einem besonderen Ort (Kurpark, Schlosshof, Gedenkstätte, Höhle, Schiff, Kirchen, Klöster,

öffentl. Plätze ...) - spezielle Stadtbesichtigungen bzw. -führungen - Besuch/Besichtigung von Museen, kulturellen

Einrichtungen, Ausstellungen, Werkstätten (Musikinstrumente...), Parks, bedeutenden Sehenswürdigkeiten etc.

Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Flugreise

Die genannten Preise gelten jeweils für 1 Person.

Gerne erstellen wir Ihnen ein kostenloses, unverbindliches Angebot. Nennen Sie uns bitte Reisetermin,

Teilnehmerzahl und die von Ihnen gewünschten Leistungen.
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